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Федеральный закон от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями)
Раздел IV. Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, независимая оценка соблюдения обязательных требований (ст.ст. 44- 55)
Глава 10. Профилактические мероприятия (ст.ст. 44 - 53)
Статья 46. Информирование
Статья 46. Информирование
ГАРАНТ:
 См. комментарии к статье 46 настоящего Федерального закона
[bookmark: sub_4601]1. Контрольные (надзорные) органы осуществляют информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований.
[bookmark: sub_4602]2. Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети "Интернет", в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.
[bookmark: sub_4603]3. Контрольный (надзорный) орган обязан размещать и поддерживать в актуальном состоянии на своем официальном сайте в сети "Интернет":
[bookmark: sub_460301]1) тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля;
[bookmark: sub_460302]2) сведения об изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регулирующие осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля, о сроках и порядке их вступления в силу;
[bookmark: sub_460303]3) перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции;
[bookmark: sub_460304]4) утвержденные проверочные листы в формате, допускающем их использование для самообследования;
[bookmark: sub_460305]5) руководства по соблюдению обязательных требований, разработанные и утвержденные в соответствии с Федеральным законом "Об обязательных требованиях в Российской Федерации";
[bookmark: sub_460306]Информация об изменениях:
 Пункт 6 изменен с 11 июня 2021 г. - Федеральный закон от 11 июня 2021 г. N 170-ФЗ
 См. предыдущую редакцию
6) перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска;
[bookmark: sub_460307]Информация об изменениях:
 Пункт 7 изменен с 11 июня 2021 г. - Федеральный закон от 11 июня 2021 г. N 170-ФЗ
 См. предыдущую редакцию
7) перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска;
[bookmark: sub_460308]8) программу профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий контрольным (надзорным) органом (при проведении таких мероприятий);
[bookmark: sub_460309]9) исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица;
[bookmark: sub_460310]10) сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований;
[bookmark: sub_460311]11) сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц;
[bookmark: sub_460312]12) сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц;
[bookmark: sub_460313]13) доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа;
[bookmark: sub_460314]14) доклады о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;
[bookmark: sub_460315]15) информацию о способах и процедуре самообследования (при ее наличии), в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований, и информацию о декларациях соблюдения обязательных требований, представленных контролируемыми лицами;
[bookmark: sub_460316]16) иные сведения, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами и (или) программами профилактики рисков причинения вреда.
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